

Sai Vibrionics Newsletter

www.vibrionics.org

“Kad god vidite bolesnu osobu ,bez duhovne snage,utjehe ili oboljelu osobu to je vaše polje seve.”...Sri Sathya Sai Baba

Svezak 3 Izdanje 1

January 2012

SA KATEDRE Dr Jit K Aggarwala

Dragi Praktičari

Kao što je većina vas svjesna,neki od ranijih Praktikanata upotrebljavaju Sai Ram Healing Vibration Potentiser (SRHVP) i kartice umjesto relativno nove 108CC kutije. Ovaj novi sistem liječenja vibracijama je namijenjen,s Swamijevim blagoslovom,otprilike prije četiri godine kada smo otkrili da je upotreba potentisera spora i nezgrapna u tretiranju mnogih pacijenata koji drže do Vibrioničkih klinika i kampova. Mi kombiniramo lijekove koji su upotrebljavani za slične bolesti i simptome i kreirali smo set od 108 spremnih za upotrebu pripravaka koji pokrivaju cijelu skalu ljudskih oboljenja(i da ,biljaka i životinja također).Možete se čuditi,kako jedan lijek može raditi sa toliko različitih problema.Na primjer, CC21.2 tretira sve kožne infekcije od Akna do Vitiliga.To je stoga jer lijekovi kojih se to tiče rezoniraju sa oboljenjima koja se tretiraju,dok druge vibracije prolaze kroz tijelo pacijenta bez da ga dodirnu. 108 Općenitih Kombosa su tako divan dar nama od Bagawana,da je ne samo puno lakše i brže tretirati pacijenta nego je i puno jednostavniji sistem za podučavanje.Ako ste jedan od ranijih praktičara i želite pribaviti 108CC kutiju,molim vas kontaktirajte nas.Ako aktivno upotrebljavate 108CC kutiju i osjećate da želite diplomirati na SRHVP, možete nam pisati za detalje oko naprednog tečaja Vibrionike.Mi smo uvijek sretni pomoći aktivnim praktičarima u njihovom odabranom putu Seve.

Izgleda da postoji malo zbrke oko novih naziva za neke od 108 Općenitih Kombinacija. U novoj knjizi (2011 izdanje),brojevi kombinacija ostaju isti dok su neke nove bolesti koje se mogu tretirati istim Kombom dodane.Samo su naslovi nekih kombinacija promjenjeni,gdje raniji naziv nije adekvatno opisivao kombinaciju.Ako imate ikakve sumnje,molim vas pregledajte index da budete sigurni u prepisivanju ispravnog komba za bolest koju tretirate.

Tijekom Božića i Nove Godine,naš je ured bio preplavljen postojećim praktičarima koji su tražili novu kutiju.Dopustite da vas podsjetim da nije neophodno kupiti novu kutiju.Jednostavno donesite svoju postojeću kutiju sa sobom za slijedećeg posjeta u Prashanti i ponovno je napunite iz Master kutije koja je smještena u Babinom Mahasamadiju na Njegov blagoslov.Možete dobiti novu 108CC knjigu (2011 Izdanje)kod nas kada dođete ovdje ponovno napuniti svoju kutiju.

Ušli smo u ovu godinu sa predivnim vibracijama u Prashanti Nilayam-u i osjećamo Swamijevu prisutnost i energiju ljubavi ovdje,kao i uvijek.Svi budimo odrješiti u pronošanju Swamijevog rada s obnovljenom gorljivošću i bezuvjetnom ljubavi ove godine i za mnoge godine koje su ispred nas.Želim vam svima ljubavi i sevom ispunjenu 2012!

U službi Saija s ljubavi

Jit Aggarwal

☞ povjest slučaJEVA KOD KOJIH SE KORISTE KOMBOSI ☜

1. Gubitak memorije,Pomanjkanje energije,bolovi u koljenu ^{01423J...India}

46-godina stara žena žalila se na konstantni umor,gubitak pamćenja i bolove u koljenu.Dobila je:

CC12.1 Adult tonic...TDS

Za mjesec dana,izvjestila je da je u stanju raditi neumorno kroz dan,ne bole je koljena,a pamćenje se je čudesno popravilo.Doza je smanjena na dva puta na dan slijedećih 15 dana a trenutno je na dozi od jednom na dan.

+++++

2. Ishemična Bolest Srca ^{00600J...India}

Muškarac star 61, za kojeg se znalo da ima problem sa srcem od 2001,i imao je jedan udar 2006 i drugi 2009,došao je praktičaru jer je nedavno osjetio neprekinutu vrtoglavicu,nesvjesticu i prazninu u mozgu,a zadnja dva dana su se ti simptomi pogoršali. Posjetio je kardiologa i neurologa u bolnici i obrađen je s MRI skenerom,a rezultati će biti za nekoliko dana. U međuvremenu praktičar mu je dao slijedeće kombinacije:

CC3.5 Arteriosclerosis + CC15.1 Mental & Emotional tonic + CC18.7 Vertigo...6TD

Rezultati testova učinjenih u bolnici došli su za nekoliko dana,udari iz 2006 i 2009 bili su vidljivi na MRI i scan njegovih karotidnih arterija koje snabdjevaju mozak pokazao je 77% suženje u lijevoj strani i 48% suženje u desnoj strani i savjetovana mu je hitna operacija.Pacijent,koji je imao kompletnu vjeru u Swamija,uzimao je gore preporučene kombose redovito i počeo se osjećati puno bolje.Njegova obitelj međutim nije bila spremna na rizik i počele su pripreme za operaciju u Bombay .Noć prije odlaska na operaciju,Swami mu je došao u san i rekao da nebrine i da neide na operaciju.I tako se on odlučio povjeriti u ruke Swamiju,otkazao operaciju i uzimao samo kombose koje mu je dao praktičar.Zahvaljujući Swamiju,šest mjeseci kasnije,svi srčani simptomi su nestali.

Za one praktičare koji upotrebljavaju Sai Ram Potentiser, slijedeće bi trebalo dati: BR5 Heart + BR18 Circulation + SM4 Stabilising + SM5 Peace & Love Alignment + SM15 Circulation + SR265 Aconite (200C) + SR271 Arnica (30C) + SR273 Aurum Met + SR383 Cuprum Met (30C) + SR413 Sumbul (200C) + SR415 Terebin (200C) + SR495 Heart + SR546 Baryta Carb.

+++++

3. Gubitak sluha & Udar ^{01423J...India}

76 godina stara gospođa imala je moždani udar godinu prije.Kao posljedicu izgubila je sluh na desnom uhu a u lijevom je stalno zujalo.Alopatski ENT specijalist je rekao da je disbalans stvoren i da se nemože puno učiniti oko toga.Praktičar je dao slijedeći kombo:

CC5.2 Deafness + CC5.3 Meniere's disease + CC18.4 Paralysis...TDS

Nakon uzimanja kombinacija dva tjedna,ona je počela slabo čuti na desno uho.Poslije dva mjeseca,ona je izvjestila da izvrsno čuje na to uho.Zujanje u lijevom uhu je prestalo.Ona je nastavila uzimati isti kombo dva puta na dan ...BD.

Za one praktičare koji upotrebljavaju Sai Ram Potentiser,slijedeće se može dati: NM51 Earache + NM77 Ear Nerve + OM10 Ear + BR19 Ear + SM19 Ears + SR375 Chinin Sulph (30C) + SR380 Colchicum + SR415 Terebin (30C) + SR471 CN8: Auditory + SR490 Eustachian Tube.

+++++

4. Diabetes Melitus Tipe 2 ^{2786...Russia}

Pacijent je 58 godina stara žena koja ima dijabetes tipa 2 već 9 godina. Ona je bila emotivna predebela žena u lošem zdravstvenom stanju s puno stresa i bez energije. Alopatski je tretirana za dijabetes s Byetta i Glucovance. Nivo šećera u krvi je bio 10 jedinica iako je normalna vrijednost 5.5 jedinica.

Dali smo joj #1) **CC12.1 Adult tonic + CC15.4 Eating disorders + CC18.1 Brain disabilities...TDS.**
#2) **CC6.3 Diabetes...TDS.**

Za dva tjedna ,zdravlje joj se poboljšalo i imala je više energije. Nivo šećera je lagano padao. U slijedećih deset dana, nivo šećera je pao na 9 jedinica.

#2) je zamijenjem sa slijedećim kombom, upotrijebivajući Sai Ram Potentiser:

#3) **SM17 Diabetes + SM4 Stabilising + SM39 Tension...OD** prvi tjedan, tada tri puta dnevno.

Za još jedan tjedan, nivo šećera se smanjio na normalnih 5.5 jedinica i pacijentica je reducirala alopatsku dozu. Daljnje informacije nedostaju jer se je pacijentica vratila kući u svoju zemlju ali praktičar se nada dobrom ishodu i oporavku od dijabetesa i novoj životnoj snazi pacijentice.

Za one praktičare s Sai Ram Potentiserom slijedeće se može dati: za tonic: NM63 Back-up + NM75 Debility; for eating disorders: BR9 Digestion + SR280 Calc Carb (30C) + SR319 Thyroid Gland + SR341 Alfalfa + SR498 Hypothalamus + SR530 Stomach + SR572 Obesity; za stress: NM6 Calming + NM37 Acidity + BR2 Blood Sugar + BR4 Fear + BR6 Hysteria + BR7 Stress + SM1 Removal of Entities + SM2 Divine Protection + SM4 Stabilising + SM5 Peace & Love Alignment + SM6 Stress + SM39 Tension; za diabetes: NM21 KBS + NM74 Diabetes + OM8 Hypo & Hyperglycaemia + OM9 Digestive Psychosomatic + BR2 Blood Sugar + SM41 Uplift + SR302 Nux Vom + SR305 Pancreatin + SR319 Thyroid Gland + SR320 Thyroidinum + SR499 Insulin + SR568 Hypothyroidism.

+++++

5. Katarakta ^{2095...USA}

Duke, muški pas star 12 godina, kojem je dijagnosticirana katarakta, dobio je slijedeći tretman od praktičara: **NM47 Cataract Compound + NM48 Vitamin Eye Comp + NM68 Cataract Comp-B...BD.** Veterinar koji nije bio informiran da se daju vibracijske tablete, na slijedećem pregledu tresao je glavom, provjeravajući podatke i Dukove oči nekoliko puta. Katarakta obično pokazuje uobičajenu degeneraciju, ali u Dukovom slučaju počelo je poboljšanje, oči nisu bile mliječne i katarakta se razgrađivala.

Bilješka: Ekvivalentan je Općeniti Kombo koji zamjenjuje gore navedeno: CC7.2 Partial Vision.

+++++

Vjera, Povjerenje, Disciplina i Strpljivost

Ovaj članak napisan je nedavno od praktičara ^{1339...USA} pacijentici nakon opažanja da ona opetovano zaboravlja uzimati lijekove i zašto.

Razvijati i zadržavati vjeru, povjerenje, strpljivost i disciplinu u ovom Kali razdoblju je tako teško za sve osim za najuzdignutije duše. Naš ego i um vrše tako snažan utjecaj, govoreći nam da netrebamo učiniti ovo ili ono, ispunjava nas sumnjama, tjeskobom, brigama, tugom, ljutnjom ili drugim negativnostima, uznemiravajući naše emocije ili ih uzoholjujući, uznemirujući naš um koji skače u prošlost, pa budućnost i tako dalje. Sve to da nas kontrolira i drži podalje od pune prisutnosti u sadašnjosti svakog trenutka naših života.

Možda vaš sumnjičavi um govori da te male bijele šećerne granule nemogu nikako vama pomoći.Što se samo njih tiče,vjerojatno i nemogu.To je sveta božanska energija liječenja koja,u manifestaciji Boga u ljudskoj formi Bagavan Sri Sathya Sai Babe,upravlja i stavlja je u pilule. Kada Svojom Rukom utiče Svoju Šakti,koja čini liječenje,izliječenje,pridizanje,i blagoslivajući na bilo kojem nivou ono što je potrebno pacijentu. Što se našeg dijela tiče,svatko od nas treba imati **Vjeru** u Njega (ili bilo koje Božje ime i formu koja vam je draga),Vjeru da Bog nikada ne griješi.Sve što se dešava je za naše najviše i najveće dobro.Moramo biti strpljivi i pokloniti se Njegovoj Volji i **Vjerovati** On je sa nama sve vrijeme i na svim mjestima;čuvajući nas,vodeći nas ,voleći nas i brinući za nas.Postoji stara priča,Bog hrani ptice ali On ne baca hranu u njihova gnijezda.On se brine za ptice ali one moraju raditi da dođu do hrane.Mi također moramo raditi za ono što želimo,kao što je obrazovanje,novac,podizanje voljene djece,spiritualni rast,ili postizanje/zadržavanje dobrog zdravlja.Sve to zahtjeva disciplinu i upornu strpljivost.

Kada spojimo našu Vjeru i Povjerenje s **Disciplinom** kako bi uzimali Vibro lijekove kako se od nas zahtjeva i **Strpljivost** da čekamo,vrata za događanje zadivljujućih stvari su otvorena.Ja sam vidio ponovno i ponovo; ljudi se liječe,dobre stvari se počinju događati u njihovim životima...zato jer dozvoljavaju sebi imati Vjeru i Povjerenje,practiciraju Strpljenje i osvjestili su Disciplinu da učine svoj dio koji dozvoljava liječenju i promjeni da dođe.Dužina vremena koja treba da se to desi može varirati od pojedinca do pojedinca. I tako utišajte svoj um i dozvolite sebi da imate *Vjeru, Povjerenje, Disciplinu i Strpljenje* s "malim bijelim pilulama"i dozvolite Bogu Sviju da izrazi Svoje liječenje,Njegovu veliku ljubav za vas, u Njegovo vrijeme,na način koji samo On zna da je najbolji za vas. Om Sai Ram!

☞ NATUKNICE O ZDRAVLJU ☞

Naučite Voljeti Vrućice,Umjesto Bojati Se Njih

Jedno od najvećih pogrešnih shvaćanja u brizi za zdravlje danas je dio o vrućicama.Kroz neshvaćanje,mnogi roditelji se boje vrućica,mada bi ih trebali voljeti i poštovati.Vrućica je jedan od najneobičnijih i zamršenijih procesa ozdravljenja u tijelu.Igra poput simfonije,orkestrirane samo kada je potrebna da stimulira imunološki odgovor,uništi invazivne organizme i unaprijedi obnovu zdravlja. Američka Akademija Pedijatrije izražava zabrinutost u studiji 2011,zaključujući da roditelji trebaju shvatiti da vrućica sama po sebi ne ugrožava zdravlje djeteta.Nasuprot,ona je u stvari dobroćineća i glavi cilj tretmana je poboljšati udobnost,radije nego snižavanje tjelesne temperature same.

Tradicionalno,vrućice su uvažavane i shvaćene.Ljudi znaju da se vrućica gradi i zatim slama poput valova koji se kotrljaju na obalu.Sada,bez poznavanja i shvaćanja procesa,većina je pokušava potisnuti odmah upotrebljavajući antipiretke,ili supstance koje će sniziti temperature,kao acetanominofen,aspirin i ibuprofen.Ove supstance su uobičajeno zadužene za reduciranje vrućica.Reducenti vrućica mogu brzo sniziti temperature,ali tako oni utišavaju tijelo,sprječavaju razvoj imunološkog sistema,dovoljavajući uljezu da preživi i potencijalno izazove razvoj kronične bolesti.

Sredstva za smanjivanje vrućice su često pogrešno upotrebljena,neispravno prepisana ili predozirana.Pedeset posto roditelja smatra temperature veću od 37.4°C kao vrućicu i 25% od skrbnika o zdravlju prepisuje antipiretike tada,prije nego vrućica uopće dosegne status vrućice.Još više uznemiravajuće, 85% roditelja izvještava o hodanju u snu djece kojoj su davani antipiretici.80% pedijatar se neslažu s tom praksom.Fiziološko liječenje koje se dešava dok spavamo daleko premašuje želju za jednostavnim smanjenjem vrućice.

Moderna medicina nas otuđuje od naših tijela. Kroz njene ciljane-tretmane-simptoma,pacijenti su naučeni očekivati rezultate odmah. To je čak točnije nego ljubav zabrinutih roditelja za njihovu djecu. Tretiranje simptoma bez tretiranja uzroka je poput vađenja baterija van iz vatrogasnog alarma,dok čitava kuća gori. Bitno je naučiti roditelje i djecu da oslušuju i tumače signale iz tijela,umjesto da se samo fokusiraju na uklanjanju istih.Vrućica se definira kao temperatura koja prelazi 37,4° C.Ona je obično samoograničavajuća i kratkog trajanja.Ne postoje dokazi o pogoršanju smjera bolesti ili uzrokovanja dugotrajnih neuroloških komplikacija.Važno je razumjeti,da vrućica sama za sebe nije bolest,nego simptom koji podvlači neravnotežu.

Kao ljudska bića, mi želimo ostati živi. To je istina na svim nivoima. Mentalno, fizički, fiziološki, i biološki mi funkcioniramo kako bi unaprijedili život. Kada se to razumije, lako je pojmiti vrućicu kao fiziološki proces koje tijelo upotrebljava kao borbu s infekcijom, tako promovirajući preživljavanje života. Kada uljez (virus, bakterija itd.) prodre u tijelo, signali se šalju mozgu koji pojačava hipotalamičnu "točku podešavanja". To bitno okreće termostat za nekoliko dana kako bi ubio uljeza. Signali mogu dolaziti od toksina iz bakterija ili kao odgovor tijela na uljeza, npr. proizvodnje citokina, kemijskih posrednika, makrofaga, i antitijela. Povećanje temperature također poboljšava imunološki system. Upala je proizvedena kako bi stimulirala zaštitu područja, spriječila širenje infekcije i inicirala proces izlječenja.

Uvijek konzultirajte liječnika ako temperatura prelazi 38°C ili traje dulje od tri dana. Hladni oblozi ili ledeni pakunzi su uvijek od pomoći. Također se konzultirajte ako vrućica uzrokuje veliku nelagodu, otežava disanje, koči vrat, izaziva grčeve ili u bilo koje vrijeme ako ste nesigurni. Odgovarajuća hidratacija i nadoknada soli su bitni kao potpora tijelu.

...L. Chimileski for <http://www.natura>

(Također provjerite u svojoj knjizi lijekova za odgovarajući lijek za vrućicu i povezane lijekove)

+++++

GUBITAK SLUHA

Frustrirajuće je kada nečujemo dovoljno kako bi uživali u razgovoru s prijateljima i obitelji. Poteškoće sasluhom su teške, ali nije nemoguće ponovno čuti. Često vam se može pomoći. Gluhoća sprečava bilo kakav zvuk

Što uzrokuje gubitak sluha? Ovo su neke mogućnosti:

- Nasljeđivanje
- Bolesti kao infekcije uha i meningitis
- Neki lijekovi
- Dugotrajna izloženost glasnoj buci
- Starenje

Postoje dva glavna tipa gubitka sluha. Jedan se dešava kada je unutarnje uho ili slušni živac oštećen. Taj je tip trajan. Druga vrsta je kada valovi zvuka nemogu dosegnuti unutarnje uho. Nakupine voska iz uha, tekućina ili probijen bubnjić mogu ovo uzrokovati. Ako nisu tretirani problemi sluha se pogoršavaju. Ako imate teškoća sa sluhom, možete dobiti pomoć. Mogući tretmani se sastoje od pomoći u sluhu, kohlearnim implantatima, specijalnom treningu, nekim lijekovima i operaciji.

...NIH: National Institute on Deafness and Other Communication Disorders

(Provjerite 108 Common Combos knjigu pod kategorijom 5 "Uši" ili Vibrionics 2004 knjiga – SRHVP 3.5)

+++++

BOLEST PROSTATE

Prostata je žlijezda. Ona pomaže stvarati semen, tekućinu koja sadržava spermu. Prostata okružuje tubu koja odvodi urin iz mjehura van iz tijela. Prostata mladog čovjeka je veličine oraha. Ona lagano raste s godinama. Ako postane prevelika, može uzrokovati problem. To je veoma uobičajeno nakon 50 godina. Što stariji čovjek je, to je vjerojatnije da će imati problema s prostatom.

Neki uobičajeni problemi su:

Prostatitis - infekcija, obično uzrokovana bakterijom

Benigna hiperplazija prostate, ili BPH – uvećanje prostate, koja može uzrokovati kapanje nakon uriniranja ili potrebu za čestim mokrenjem, osobito noću

Karcinom prostate - uobičajeni karcinom koji odgovara najbolje na tretman kada je rano otkriven

...National Institute of Diabetes and Digestive and Kidney Diseases

(Provjeri 108 Common Combos knjigu pod kategorijom 14 "Muški organi" ili Vibrionics 2004 book - SRHVP 3.14)

☞ KUTAK ZA ODGOVORE ☞

Pitanje: Ako pacijent dođe s artritism,trebam li mu dati CC20.3 ili trebam razmotriti neki drugi kombo?

Odgovor: Kada pacijent dođe s artritism,čak i kada je diagnosticiran od doktora,dobra je ideja da se započne tretman s **CC20.1**,ili **CC20.2** ako je bol jaka.Samo ako pacijent ne doživi olakšanje tada dodajte **CC20.3**. Ako ovo ne pomogne pacijentu dodajte **CC20.4** koji pokriva mišiće i potporna tkiva,zato jer mogu biti zahvaćeni pacijentovim artritičkim stanjem.

+++++

Pitanje: Koji kombo je uspješan za niski hemoglobin? Mnoge žene imaju ovaj problem.

Odgovor: Anemia ili niski hemoglobin se tretira s **CC3.1 Heart tonic** ali trebate pokušati pronaći uzrok anemije tj.obilne periode u slučaju žena.Ako je to slučaj, dajte **CC8.7 Menses heavy** kako bi tretirali i ovaj problem.Ako nedostaje željezo tada **CC4.2 Liver tonic** treba dodati uz **CC3.1**.

+++++

Pitanje: Tijekom tretmana pacijentovog kroničnog problema,dobio je gripu.Trebam li prekinuti tretman kroničnog problema dok se bavim s akutnim stanjem.

Odgovor: Ne postoji čvrsto pravilo za ovu situaciju.To je do praktičara da učini inteligentnu odluku.Ako se pacijent npr.tretira za karcinom i dobije prehladu, treba nastaviti s tretmanom karcinoma jer je bolje neprekidati.Isto se primjenjuje ako se tretira arthritis a pacijent dobije gripu.Međutim,neće naškoditi ako prekinete kombo za arthritis na nekoliko dana dok dajete **CC9.2**.

+++++

Pitanje: Mogu li miješati lijekove iz različitih Narajani grupa?Postoji li kriterij za kombiniranje vibracija?

Odgovor: Možete kombinirati svaki lijek ili mješavinu sa svakim drugim lijekom ili kombom.Kriterij za kombiniranje vibracija je jednostavan ,da pacijenta ozdravi što prije.Ono što ćete pokušati učiniti kada kombinirate jedan lijek ili mješavinu s drugima je pokriti sva lica bolesti ili oboljenja i sve simptome.Na primjer s prehladom može biti vrućice,teške glavobolje,začepljenost nosa,upaljenog grla,kašlja,ili gastričnih problema i trebate pokriti sve te simptome s kombom: **NM11 Cold + NM18 General Fever + SM35 Sinus + SM40 Throat + NM8 Chest + NM80 Gastro**. Za akutne problem poput ovih ,dajte kombo 6 puta na dan-6TD na 1-2 dana,zatim smanjite na tri puta na dan- TDS.

Praktičari:Imate li pitanja za **Dr. Aggarwal**? Pošaljite ih njemu na news@vibrionics.org

☞ BOŽANSKE RIJEČI Od ISCJELITELJA SVIH ISCJELITELJA



“Ako je čovjek danas pod djelovanjem tuge i bijede,njegov um je odgovoran za to.Sreća i tuga,ljubavi i odbojnosti,i senzualna zadovoljstva koja čovjek iskusi ustaju iz njegovog uma.Kako je um ispunjen osjetom dualnosti vi patite zbog svega toga.Kada je um treniran da vidi jednotu u cijeloj kreaciji,neće biti izopačenosti bilo koje vrste.Trebate se suočiti sa svime u životu sa smješkom.Ovo je dualistički svijet,prirodno je da se dobitak i bol smjenjuju.Nemožete to izbjeći.Niti trebate očajavati kada vam se nedaće suprostavljaju niti se uzvisivati kada vam se osmjehuje sreća.Bijeda je kamen temeljac za vječno blaženstvo.”

...**Sathya Sai**

Baba, ‘Misao dana’ **Prashanti Nilayam**

+++++

“Ne prosuđujte druge u odluci da li zaslužuju vaše služenje.“Pronađite dali su uznemireni,to je dovoljno vjerodostojno.Ne ispitujte kako se ponašaju prema drugima;sigurno ih možete transformirati s ljubavlju.Seva je za vas sveta kao i zavjet, Sadana,spiritualni put.Ona je sami dah,može završiti samo kada nas dah napušta.”

...**Sathya Sai Baba**, *Divine Discourse*, Feb 19, 1970

+++++

“Dokaz kiše je vlažnost tla.Kao što je dokaz istinske odanosti Mir uma koji aspirant uspije ostvariti,Mir koji ga štiti od naleta pogrešaka ,Mir u kojem je on nepomičan od gubitka i nepoštovanja.

... *Sathya Sai Baba, Sathya Sai Speaks, Vol 5, p308*

☪ OBAVJESTI

Nadolazeće Radionice

- **Poland** 24-25 March u **Wroclaw** – Radionica obuke za nove JVPs.Kontaktirajte Dariusz Hebisz na 071349 5010 ili na email at d_hebisz@hdp.com.pl.
❖ Svi treneri: Ako imate radionice na rasporedu,pošaljite detalje na editor@vibrionics.org

PAŽNJA:Ako vam se email adresa u budućnosti mijenja,molim vas informirajte nas na news@vibrionics.org što je prije moguće.Molim vas podijelite ovu informaciju s drugim vibro praktičarima.

Praktičari,možete podijeliti ovo pismo novosti s vašim pacijentima.Njihova pitanja upućena vama trebete istražiti i odgovoriti.Hvala na vašoj suradnji.

Naš websajt je www.vibrionics.org
Trebati ćete vaš odobreni Vibro Registracijski broj za pristup Praktičarskom Portalu

Jai Sai Ram!

Sai Vibrionics.....prema izvrsnosti u dostupnoj medicini-besplatnoj za sve pacijente